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Λαμία, 7 Αυγούστου 2025

        
Έναρξη Ομαδικών Συνεδριών Συμβουλευτικής στο πλαίσιο του έργου «Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους Δήμου Λαμιέων» 

Ξεκίνησαν χθες, Τετάρτη 6 Αυγούστου 2025, οι Ομαδικές Συνεδρίες Συμβουλευτικής, στο πλαίσιο της υλοποίησης του έργου «Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους του Δήμου Λαμιέων», με κωδικό ΣΕ - 32.
Οι συνεδρίες που πραγματοποιήθηκαν στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διαχειριστή Φορέα του έργου, Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Φθιώτιδας, στην οδό Λεωφόρο Ειρήνης 11Α ήταν:
· Η 1η Ομαδική Συνεδρία Συμβουλευτικής, με συντονίστρια την Επιστημονική Υπεύθυνη του έργου και
· η 1η Ομαδική Συνεδρία Εργασιακής Συμβουλευτικής, με συντονίστρια την Εργασιακή Σύμβουλο της ΔΥΠΑ.
Στις συνεδρίες, που διοργανώθηκαν υπό το συντονισμό του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας - Αλληλεγγύης και Εξυπηρέτησης Πολιτών του Δήμου Λαμιέων Κωνσταντίνου Ψειρόπουλου, συμμετείχαν οι 21 ωφελούμενοι του έργου και μέλη των οικογενειών τους, καθώς και κοινωνικοί επιστήμονες και στελέχη του Δήμου Λαμιέων και του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Φθιώτιδας.
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Στόχος των συνεδριών ήταν η ενημέρωση των ωφελούμενων για τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τις υποχρεώσεις τους στο πλαίσιο του έργου, καθώς και η πληροφόρησή τους σχετικά με τις υπηρεσίες εργασιακής συμβουλευτικής της ΔΥΠΑ.
Η συμμετοχή των ωφελούμενων υπήρξε ενεργή και εποικοδομητική, επιβεβαιώνοντας τη σημασία του προγράμματος στην προώθηση της κοινωνικής ένταξης, της αυτάρκειας και της βελτίωσης της ποιότητας ζωής για άτομα που αντιμετωπίζουν στεγαστική και εργασιακή επισφάλεια.
Το πρόγραμμα παρέχει: Στέγαση διάρκειας 24 μηνών, υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης  και υποστήριξη  ένταξης στην εργασία, μέσω τοποθέτησης σε εργασία και επιδότηση εργοδοτών ή/και κατάρτισης.
Ομιλητές/εισηγητές:
Από τον Δικαιούχο Φορέα Δήμο Λαμιέων: η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης και η Κοινωνική Λειτουργός του παραρτήματος ΚΕΜ του Κέντρου Κοινότητας Λαμίας,
Από τον Διαχειριστή Φορέα Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Νομού Φθιώτιδας: ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Λεωνίδας Μίχος, η Ψυχολόγος / Επιστημονική Υπεύθυνη του έργου, Κοινωνικοί Λειτουργοί και ο Διοικητικός Οικονομικός Υπεύθυνος του έργου.
Από τη ΔΥΠΑ Λαμίας: η Εργασιακή Σύμβουλος από το ΚΠΑ2 ΛΑΜΙΑΣ.
Το πρόγραμμα «Στέγαση & Εργασία» αποτελεί ένα σημαντικό εργαλείο κοινωνικής πολιτικής και υλοποιείται με την υποστήριξη του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας και τη συνεργασία φορέων τοπικής αυτοδιοίκησης και οργανισμών κοινωνικής φροντίδας.
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