Ηλεκτρονική ταλαιπωρία... από τον Δήμο Λαμιέων

 

Εξήντα εργαζόμενοι συμμετέχουν σε 4 τμήματα άσκησης υπό τον Αθλητικό Οργανισμό του Δήμου , η Κοινωφελής Επιχείρηση  έχει Πρόεδρο τον Κο Βούλγαρη, το Δημοτικό Ωδείο   είναι νομικό πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου και διοικείται από 7μελές Συμβούλιο με πρόεδρο τον Δήμαρχο Λαμιέων, η πιο πρόσφατη εισήγηση του Δημάρχου μας είναι το…2007 , ενώ οι σημαντικές Επιτροπές λειτουργίας του Δήμου όπως ηΕκτελεστική  και η Διαβούλευσης  έχουν ανύπαρκτο έργο!

Παρ' όλο που καταργήθηκαν τα Νομικά Πρόσωπα και άλλαξαν τα Διοικητικά Συμβούλια εδώ και 2 περίπου χρόνια,αυτά και άλλα παρόμοια θα βρει ο επισκέπτης στην ιστοσελίδα του Δήμου Λαμιέων όταν θα προσπαθήσει να πληροφορηθεί για την λειτουργία και την δραστηριότητα του Καποδιστριακού διευρυμένου δήμου μας.

Ως  Πρωτοβουλία Ενεργών Πολιτών έχουμε επανειλημμένα θέσει το θέμα της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης ως απαραίτητο για την εύρυθμη λειτουργία του δήμου και την εξυπηρέτηση των δημοτών του και έχουμε λάβει πολλές φορές υποσχέσεις πως θα εκσυγχρονιστεί η ιστοσελίδα  και οι συνδεδεμένες με αυτή υπηρεσίες.

Δυστυχώς όμως από ότι φαίνεται τα πράγματα έχουν αφεθεί κυριολεκτικά στην τύχη τους με ανύπαρκτο  το ενδιαφέρον της Δημοτικής Αρχής για την ηλεκτρονική εξυπηρέτηση των πολιτών, αν και έχουν απορροφηθεί και διατεθεί τεράστια ποσά για αυτόν ακριβώς τον σκοπό.

Να θυμίσουμε:

Η Πρωτοβουλία, για την Ηλεκτρονική Δημοκρατία
Εικαστικά εργαστήρια Δήμου Λαμίας..
