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Δεν έχουν αναγνωριστεί οι ιαματικές πηγές Θερμοπυλών και Καλλιδρόμου;

Διαβάζουμε σε Δελτίο Τύπου του βουλευτή Αττικής του ΣΥΡΙΖΑ Νάσου Αθανασίου, ότι το Υπουργείο Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού μετά την υποβολή σχετικών αιτημάτων έχει αναγνωρίσει 14 φυσικούς πόρους ως ιαματικούς. Μεταξύ αυτών είναι τα Λουτρά Υπάτης. Επίσης σε διαδικασία έκδοσης υπουργικών αποφάσεων αναγνώρισης φυσικών πόρων είναι άλλες 15 πηγές. Μεταξύ αυτών είναι οι ιαματικές πηγές Καλλυντικά-Καμένα Βούρλα Κονιαβίτη και η Γεώτρηση Δημαρχείου Μώλου. Δεν φαίνεται να έχουν αναγνωριστεί, ούτε να είναι σε διαδικασία έκδοσης απόφασης τα Λουτρά Θερμοπυλών και  τα Λουτρά Καλλιδρόμου(Ψωρονέρια)

Αν πράγματι είναι έτσι, πρέπει να αναρωτηθούμε γιατί. Έχουν υποβληθεί αιτήματα για τις πηγές αυτές; Αν όχι, ποιος είναι υπεύθυνος ή σε ποιο στάδιο βρίσκεται η σχετική διαδικασία; Δείτε παρακάτω το ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ του κ Αθανασίου

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΝΑΣΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Αθήνα,  24/2/2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απάντηση του Υπουργείου Οικονομίας σε Αναφορά του Νάσου Αθανασίου, 
βουλευτή Αττικής ΣΥΡΙΖΑ στον υπό διαβούλευση νέο αναπτυξιακό νόμο 
επενδυτικά σχέδια για τις ιαματικές πηγές

Ενίσχυση των επενδύσεων σε εγκαταστάσεις ειδικής τουριστικής υποδομής, όπως είναι τα σχέδια αξιοποίησης ιαματικών πηγών της χώρας μας ανακοίνωσε ότι εξετάζει το Υπουργείο Οικονομίας Ανάπτυξης και Τουρισμού στο πλαίσιο του νέου Αναπτυξιακού Νόμου,  απαντώντας σε Aναφορά του βουλευτή Αττικής,  Νάσου Αθανασίου

Ο κ. Αθανασίου ζήτησε να ενημερωθεί για τα σχέδια ενίσχυσης των ιαματικών πηγών της χώρας μας, καθώς και για τη διαδικασία αναγνώρισης των ιαματικών πηγών, προκειμένου να είναι εφικτή η ένταξή τους στο νέο αναπτυξιακό νόμο, ο οποίος πολύ σύντομα θα τεθεί σε διαβούλευση.
Στην απάντησή του το Υπουργείο ανακοινώνει ότι μετά την υποβολή σχετικών αιτημάτων έχει αναγνωρίσει 14 φυσικούς πόρους ως ιαματικούς στο πλαίσιο ανάπτυξης, αξιοποίησης και προβολής επιχειρήσεων τουρισμού. Μεταξύ αυτών συγκαταλέγονται οι: Θέρμαι Σύλλα, Σουρωτή, Κρηνίδες Καβάλας, Γιάλτρα Αιδηψού, Λουτρά Κυλλήνης, Λουτρά Ν. Απολλωνίας, Φρύνη Σκουρτανιώτη, Λουτρά Ελευθερών Καβάλας, Λουτράκι Αριδαίας-Αλμωπίας, Κάνιστρο Κασσάνδρας Χαλκιδικής, Λουτρά Υπάτης, Πηγή Λέττα Βασιλάκου Αιδηψού, Πηγή Κομπογιάννη Αιδηψού και Πηγή Γ1 Νταμάρια Αιδηψού.

Επίσης, σε διαδικασία έκδοσης υπουργικών αποφάσεων αναγνώρισης φυσικών πόρων είναι και οι ιαματικές: Λίμνη Βουλιαγμένη, Πηγή Καλλυντικά-Καμμένα Βούρλα Κονιαβίτη, Γεώτρηση Δημαρχείου Μώλου, Πηγή Λουτρών Θερμών Νιγρήτας, Πηγή Λουτρών Γερανίου Καϊάφα, Πηγάδι Οικισμού Θερμών Καλύμνου, Λουτρά Λάκκου Αδάμαντα Μήλου, Πηγή Ιωάννη και Νικολάου Μπαλαλά στα Λουτρά Αιδηψού, Πηγή Αγ.Αναργύρων Ν. Κύθνου, Πηγή Κακαβού Ν. Κύθνου, Λουτρά στις Θερμές Δήμου Μύκης Ν. Ξάνθης, Πηγή Αν. Παπαϊωάννου στα Λουτρά Αιδηψού, Γεώτρηση Αγραπιδιάς-Λιμνοχωρίου Δήμου Αμυνταίου Φλώρινας, Λουτρά Τραϊανούπολης, Πηγή Μπανιώτη-Χέλωβα Λυσιμαχίας, Ζωγόπουλου.
