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Ερώτηση για την φωτιά στον σκουπιδότοπο Λαμίας
Προς 
Τον Δήμαρχο Λαμιέων 
τον Αρμόδιο Αντιδήμαρχο
Πρόσφατα η Λαμία και οι δημότες της βιώσαμε την αποπνικτική ατμόσφαιρα που δημιούργησε το τοξικό σύννεφο που κάλυψε την πόλη, μετά από την μεγάλη πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στον σκουπιδότοπο της Λαμίας. 
Δυστυχώς παρόμοια γεγονότα βιώνουμε σχεδόν κάθε τέτοια περίοδο το καλοκαίρι, εδώ και αρκετά χρόνια, χωρίς να υπάρχει καμία προσπάθεια αντιμετώπισης ολοκληρωμένα της διαχείρισης των απορριμμάτων στην Λαμία.

Επειδή θεωρούμε πως είναι εύκολο να ξανασυμβεί παρόμοιο περιστατικό που αθροιστικά δημιουργεί κινδύνους για την δημόσια υγεία των πολιτών ερωτάμε:

· Εχουν παρθεί εκείνα τα μέτρα επιτήρησης και φύλαξης του χώρου, ιδιαίτερα τις ημέρες υψηλού κινδύνου για πυρκαγιές, ώστε να αντιμετωπισθεί άμεσα η οποιασδήποτε αιτιολογίας καύση των απορριμμάτων;

· Έχουν καταγραφεί αναλυτικά όλα τα περιστατικά των πυρκαγιών που έχουν συμβεί τα τελευταία χρόνια ώστε να γίνει κατανοητή η αιτία τους και να ληφθούν έτσι μέτρα πρόληψης;

· Ποιες είναι οι ενέργειές σας ώστε να ελεγχθεί εάν εχουν δημιουργηθεί ανθυγιεινές και επικίνδυνες για τους κατοίκους συνθήκες έκλυσης ουσιών (διοξίνες, βαρέα μέταλλα) στο έδαφος, τα ζωικά προϊόντα και τα ύδατα(πηγές) στις περιοχές που γειτνιάζουν με τον σκουπιδότοπο;

Θεωρούμε πως η Δημοτική Αρχή θα πρέπει να εφαρμόσει ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης των απορριμμάτων, με ελαχιστοποίηση των στερεών αποβλήτων ,με ενίσχυση της ανακύκλωσης , της κομποστοποίησης και με το κλείσιμο του απαράδεκτου αυτού σκουπιδότοπου που πάντα θα εγκυμονεί κινδύνους για όλους μας.
Πιστεύουμε πως, μαζί με τους αρμόδιους περιφερειακούς και κυβερνητικούς φορείς, θα πρέπει να αναζητηθεί άμεσα  λύση είτε με την δημιουργία σταθμών μεταφόρτωσης και αποστολή των απορριμμάτων σε νόμιμους ΧΥΤΑ ή ΧΥΤΥ, είτε με την κατασκευή ενός νέου σύγχρονου νέου ΧΥΤΑ στην Λαμία, σε χώρο που δεν θα δημιουργεί προβλήματα στους κατοίκους της πόλης.
