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Για την Κινηματογραφική Λέσχη Λαμίας απαντήσεις περιμένουμε 
από τον Δήμαρχο και τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο
Λαμία, 6.2.2013
Η Πρωτοβουλία Ενεργών Πολιτών Λαμίας και ο δημοτικός σύμβουλος Παναγιώτης Στασινός, θεωρώντας επίκαιρο το θέμα λόγω των κινηματογραφικών προβολών και του αφιερώματος στον Θόδωρο Αγγελόπουλο, απευθύναμε ερώτηση προς τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο κ Κοτρωνιά σχετικά με τη συνεργασία της Δημοτικής Αρχής  με την Κινηματογραφική Λέσχη Λαμίας. 

Στα ερωτήματα που απευθύναμε δεν υπήρξε επίσημη απάντηση από τον Δήμαρχο και τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο. Αντί αυτών, ανέλαβε να απαντήσει η κυρία Μπριάνη, ως «πρόεδρος της Κινηματογραφικής Λέσχης Λαμίας» και μάλιστα μέσω των ΜΜΕ. Ίσως το θεώρησε υποχρέωσή της, γιατί μέσω αυτής της όποιας συνεργασίας, εξασφαλίζει την παραμονή της, ως μέλος, στην Ομοσπονδία Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας(ΟΚΛΕ) *,  που φαίνεται να είναι και ο μοναδικός στόχος της.

Πολύ σωστά τα ΜΜΕ ανέφεραν με έμφαση «επιτέλους επαναλειτουργία της Κινηματογραφικής Λέσχης Λαμίας» αφού αυτή δεν έχει παρουσιάσει δραστηριότητα στην πόλη μας εδώ και αρκετά χρόνια. Στην πραγματικότητα μιλάμε για έναν φορέα «σφραγίδα» χωρίς ουσιαστική λειτουργία, τον οποίο συντηρεί η Δημοτική Αρχή για κάποιους άγνωστους σε εμάς λόγους... 
Παρά ταύτα, θα περιμένουμε την επίσημη απάντηση του Δημάρχου και του αρμόδιου Αντιδημάρχου. Αν δεν υπάρξει απάντηση, θα επανέλθουμε στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο για να συζητήσουμε το θέμα.

Η συνεργασία αυτή, που είναι άμεσα συνδεδεμένη με την πολιτιστική πολιτική του Δήμου,  δεν αφορά μόνο τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά τον κάθε δημότη. Με αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου ασκείται συγκεκριμένο οικονομικό και πολιτιστικό πρόγραμμα και δαπανώνται χρήματα που ανήκουν σε όλους τους δημότες. Έτσι κάθε ευρώ που δαπανάται, πρέπει να έχει, δυνητικά, ως δικαιούχο/αποδέκτη τον κάθε ενδιαφερόμενο δημότη.

Εμείς, που απευθύνουμε τα ερωτήματα, είμαστε μεν «οι φερόμενοι και αγόμενοι από αδαείς» και οι οποίοι εκθέτουμε τους εαυτούς μας «διατυπώνοντας ερωτήματα», αλλά έχουμε τη «νομιμοποίηση» του δημότη που πληρώνει και θέλει να ξέρει ποιος και πώς διαχειρίζεται τα χρήματά του. Αν η λέσχη της κυρίας Μπριάνη δραστηριοποιούνταν σε ιδιωτικούς χώρους και χωρίς την έμμεση έστω χρηματοδότηση του Δήμου, δεν θα είχαμε κανένα πρόβλημα. Μ’ αυτόν τον τρόπο θα ήταν σωστό να διαχειρίζονται τα του οίκου τους έτσι όπως αυτοί θέλουν και μπορούν. 

Τη στιγμή όμως που χρησιμοποιούν το όνομα της πόλης, αξιοποιούν δημοτικά χρήματα και δημοτική περιουσία προς όφελός τους, συμμετέχοντας παράλληλα στην Ομοσπονδία Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας, η οποία λαμβάνει τακτική κρατική επιχορήγηση και εντάσσεται σε χρηματοδοτικά προγράμματα του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού, είναι δικαίωμά μας να γνωρίζουμε και να ρωτάμε για να μάθουμε, και φυσικά να έχουμε απαντήσεις από τους αρμόδιους του Δήμου για την  συνεργασία  με την ‘’λέσχη φάντασμα’’.
Τονίζουμε ότι δεν μπορούν να κρατούν στον τίτλο τη λέξη «Λαμία», εφόσον θέλουν να είναι μια κλειστή «λέσχη» οικογενειακού τύπου. Για να επικαλούνται το όνομα της πόλης της Λαμίας, θα πρέπει να απευθύνονται ανοιχτά στους πολίτες αυτής της πόλης και να συμμετέχουν στα πολιτιστικά δρώμενα με τους όρους που θα συνδιαμορφώνουν οι πολίτες. Είναι δε ανήθικο να καπηλεύονται κάποιοι το όνομα ενός ιστορικού πολιτιστικού φορέα της πόλης μας, με μια πλούσια στο παρελθόν καθημερινή δράση, χωρίς να δώσουν ποτέ αναφορά για το πού έχουν εξαφανίσει το αρχείο της και τα περιουσιακά της στοιχεία και να θεωρούν ότι αυτό δεν αφορά τον κάθε Λαμιώτη

* Η «Κινηματογραφική Λέσχη Λαμίας» είναι μέλος της Ομοσπονδίας Κινηματογραφικών Λεσχών Ελλάδας(ΟΚΛΕ). Για να παραμένει ενεργό μέλος της Ομοσπονδίας μία λέσχη πρέπει να έχει αποδεδειγμένη ετήσια δραστηριότητα για την διάδοση της κινηματογραφικής τέχνης και παιδείας στο κοινό.

Στη θέση της ταμία του ΔΣ της ΟΚΛΕ συμμετέχει, ως εκπρόσωπος της «λέσχης της κυρίας Μπριάνη», μόνιμος κάτοικος της Αθήνας, όπως και σε γνωμοδοτικές επιτροπές του Υπουργείου Πολιτισμού «αξιολόγησης καταλληλότητας κινηματογραφικών έργων» και στην Κριτική Επιτροπή των Κρατικών Κινηματογραφικών Βραβείων Ποιότητας. 
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