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Ο σκουπιδότοπος της Λαμίας 
συνεχίζει να δηλητηριάζει τους δημότες…
Δεν είναι δυστυχώς η πρώτη φορά που καταγγέλλεται καύση των σκουπιδιών στον Σκουπιδότοπο της πόλης μας. Υποτίθεται ότι θα λαμβάνονταν τα απαραίτητα μέτρα από τη Δημοτική Αρχή για να σταματήσει. Όμως το άκρως επικίνδυνο φαινόμενο συνεχίζεται μαζί με το αόρατο επιβλαβές αποτέλεσμα των διοξινών που εκλύονται στο περιβάλλον της περιοχής.

Θα πρέπει εδώ να επαναλάβουμε ότι μετρήσεις που έχουν πραγματοποιηθεί σε καλλιέργειες αλλά και σε ζωικά προϊόντα που βρίσκονται κοντά σε χωματερές, έχουν δείξει αυξημένες συγκεντρώσεις διοξινών έως και πέντε φορές πάνω από τα επιτρεπτά όρια. Στις περιπτώσεις καύσης οι τιμές των τοξικών χημικών ενώσεων, που εκλύονται από τους σκουπιδότοπους πολλαπλασιάζονται και τα προϊόντα που παράγονται σε ακτίνα ακόμα και έξι χιλιομέτρων από καιγόμενες χωματερές γίνονται φορείς των επικίνδυνων αυτών ουσιών. 

Λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης και της επαπειλούμενης δημόσιας υγείας των κατοίκων της Λαμίας:
Ερωτούμε:

· Είχαν παρθεί εκείνα τα μέτρα επιτήρησης και φύλαξης του χώρου, ιδιαίτερα τις συγκεκριμένες ημέρες υψηλού κινδύνου για πυρκαγιές, ώστε να αντιμετωπισθεί άμεσα η καύση των απορριμμάτων;
· Ποιες οι ενέργειές σας ώστε να ελεγχθεί εάν εχουν δημιουργηθεί ανθυγιεινές και επικίνδυνες για τους κατοίκους συνθήκες έκλυσης ουσιών (διοξίνες, βαρέα μέταλλα)
Θεωρούμε πως θα πρέπει η Πυροσβεστική Υπηρεσία να εξακριβώσει τους λόγους της καύσης των σκουπιδιών ώστε να αποδοθούν οι ευθύνες στους υπαίτιους, ενώ είναι αναγκαίο να ενημερωθούν άμεσα οι αρμόδιοι φορείς του Νομού, οι Διευθύνσεις Περιβάλλοντος και Υγείας, οι  Επιθεωρητές Περιβάλλοντος και φυσικά η Εισαγγελική Αρχή της πόλης μας.

Τον Φεβρουάριο του 2011 στο Δημοτικό Συμβούλιο Λαμίας παρουσιάσαμε την  εισήγηση :Οι θέσεις της Πρωτοβουλίας Ενεργών Πολιτών Λαμίας για τη Διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων
Σε αυτήν διαβλέποντας τις επιπτώσεις της υγείας μας και του περιβάλλοντος από την πρακτική της ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων στην χωματερή της Λαμίας  και του κινδύνους που εγκυμονούνται, καλούσαμε την Δημοτική Αρχή  ‘’να εφαρμόσει με αποτελεσματικό τρόπο ολοκληρωμένα σχέδια εναλλακτικής διαχείρισης των απορριμμάτων με σαφή χρονοδιαγράμματα και δεσμευτικούς ποσοτικούς στόχους μείωσης των στερεών αποβλήτων’’.
Δυστυχώς  δεκαέξι μήνες μετά το τοπίο στον Δήμο μας συνεχίζει είναι απογοητευτικό.

Ζητάμε να παρθούν άμεσα μέτρα και να υπάρξει σαφής πολιτική κατεύθυνση αλλιώς η επόμενη μεγάλη φωτιά με έκλυση καρκινογόνων διοξινών είναι κοντά.
