ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Εκστρατεία “Με οδηγό το Διαβήτη”, είναι μια προσπάθεια Αφύπνισης, Ενημέρωσης, Εκπαίδευσης και Διαχείρισης που αφορά τη νόσο του Σακχαρώδη Διαβήτη (ΣΔ).

Θα πραγματοποιηθεί πανελλαδικώς σε 17 πόλεις, σε χρονική διάρκεια 1 μήνα & 10 ημερών ( έναρξη 4/06/2014– Αθήνα, λήξη 9/07/2014 – Ρόδος).
Η εκστρατεία τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηναίων, της ΔΕΒΕ, του Υπουργείου Υγείας, του Υπουργείου Μεταφορών, της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος και την στήριξη της ΕΛΟΔΙ.

Αναφέρουμε και ευχαριστούμε επίσης τον Χρυσό Χορηγό της εκστρατείας AXA Ασφαλιστική καθώς και τους χορηγούς  Bayer και Eurodiet.

Η εκστρατεία θα διεξαχθεί σε «κινούμενο», ειδικά διαμορφωμένο χώρο ( 3 αυτοκινούμενα οχήματα ) και θα περιλαμβάνει ενέργειες πρόληψης ( δωρεάν εξετάσεις ), εκπαίδευσης (εκπαιδευτικά videos σε προβολές, ομιλίες, ) και ενημέρωσης (ειδικά διατροφολογικά εργαστήρια, εκδηλώσεις), από επιστημονικά εξειδικευμένο προσωπικό (ιατρούς, επισκέπτριες υγείας, διατροφολόγους).

Η εν λόγω εκστρατεία, εστιάζει κυρίως στην Αγωγή Υγείας του πληθυσμού σε ότι αφορά την πρόληψη του ΣΔ, την αντιμετώπιση των επιπλοκών του και ιδιαίτερα την αντιμετώπιση και τη διαχείριση της νόσου.
Τρίτος σταθμός της Εκστρατείας και για δύο(2) ημέρες, είναι η πόλη της Λαμίας. Στάθμευση πλατεία Ελευθερίας. 
Πρόγραμμα:
Tο Σάββατο 7 Ιουνίου και ώρες 10:00-13:00 & 18:00-21:00 και την Κυριακή 8 Ιουνίου και ώρες 10:00-14:00.
Οι επισκέπτες θα μπορούν να  ενημερωθούν για τις τελευταίες εξελίξεις του ΣΔ, να εκπαιδευτούν στη διαχείρηση της νόσου και να εξοικειωθούν με τη σωστή Διατροφή για το ΣΔ  (διατροφικές συμβουλές).

Το πρωί και των δύο ημερών, θα έχουν τη δυνατότητα να κάνουν δωρεάν εξετάσεις σε σχέση με την πρόληψη και διάγνωση του ΣΔ ( Λιπιδαιμικός έλεγχος, Βυθοσκόπηση, Γλυκοζυλιωμένη Αιμοσφαιρίνη), απο άρτια εξειδικευμένο προσωπικό.
Το απόγευμα του Σαββάτου 7 Ιουνίου, μαζί με τα παραπάνω, οι μικροί μας φίλοι θα γνωρίσουν την ηρωίδα μας, τη Μελένια και θα μπορούν να παίξουν διαδραστικά παιχνίδια που στηρίζονται πάνω στην πυραμίδα της σωστής διατροφής, με τη βοήθεια της τεχνολογίας, 

Το διήμερο δεν σταματά εδω, η AXA Ασφαλιστική θα κληρώσει τέσσερα (4) ποδήλατα σε αντίστοιχους τυχερούς επισκέπτες! 

Επίσης 19:00-20:00 της ίδιας μέρας, στον Πολιτιστικό χώρο του Δήμου (Λεωνίδου 9-11), θα ακολουθήσει ομιλία για τον ΣΔ, απο Διαβητολόγο και Διαιτολόγο.
Θεωρούμε ακράδαντα ότι η συγκεκριμένη πανελλαδική εκστρατεία αφορά ένα μείζον ζήτημα, τη νόσο του ΣΔ, τη διαχείριση και αντιμετώπισή του, και συνάδει με την τρέχουσα δύσκολη κατάσταση στο χώρο της Υγείας. Αποτελεί επίσης μια αξιόλογη προσπάθεια της Προαγωγής και αγωγής της Υγείας και της πρόληψης της στην κοινότητα. 

Ευελπιστούμε στη συμβολή, παρουσία και βοήθειά σας 

