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Εορταστικές εκδηλώσεις για τα «Διάκεια 2015»
Τριήμερες Εκδηλώσεις από το Σάββατο 9 Μαΐου έως τη Δευτέρα 11 Μαΐου 2015 πρόκειται να πραγματοποιηθούν για τα «Διάκεια 2015» στη Λαμία, από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας  και το Δήμο Λαμιέων, με τη συμμετοχή  της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας.
Οι εκδηλώσεις θα ξεκινήσουν το πρωί του Σαββάτου με την τέλεση της επίσημης Δοξολογίας στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, την επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο του Αθανασίου Διάκου (επί της οδού Καλύβα Μπακογιάννη) και την κατάθεση στεφάνων στον Ανδριάντα του Ήρωα.

Τα Διάκεια 2015 θα συνεχιστούν την Κυριακή 10 Μαΐου στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας όπου στις 8.00 το απόγευμα θα γίνει ομιλία με θέμα «Η μάχη της Αλαμάνας και η θυσία του Αθανάσιου Διάκου» από το φιλόλογο Χρόνη Βάρσο και στη συνέχεια θα προβληθεί το ντοκιμαντέρ «Θανάσης Διάκος- Ωδή σε ένα παντοτινό ήρωα» (Σενάριο, σκηνοθεσία Δημήτριος Κολτσίδας).

Οι εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν τη Δευτέρα 11 Μαΐου στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας όπου στις 7.00 το απόγευμα θα παρουσιαστεί το κλασσικό αριστούργημα του θεάτρου σκιών «Αθανάσιος Διάκος». Παίζει ο Μιχάλης Χατζάκης.
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