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Λαμία, 11-9-2014


Ανεπιθύμητος στη Λαμία ο Χρυσοχοΐδης 
Ο Δήμαρχος Λαμιέων Νίκος Σταυρογιάννης, με αφορμή τις δηλώσεις του Υπουργού Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων, έκανε την ακόλουθη δήλωση:
[bookmark: _GoBack]«Ο κύριος Χρυσοχοϊδης με τις ανεκδιήγητες δηλώσεις του, προκάλεσε και πάλι την αγανάκτηση των πολιτών της Λαμίας. Σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο Λαμιέων, όλες οι δημοτικές παρατάξεις και οι εκπρόσωποι των φορέων της πόλης κατά τη διάρκεια της χθεσινής συνεδρίασης του τοποθετήθηκαν κατά των πανάκριβων παλιών και νέων διοδίων και με εξουσιοδότησαν να απευθυνθώ προσωπικά στον Υπουργό που ξέχασε να διαβάσει το Μνημόνιο γιατί είχε διαφορετικές προτεραιότητες.
Ο κύριος Χρυσοχοΐδης είναι πια ανεπιθύμητος στο Δήμο Λαμίας
Έτσι κι αλλιώς οι επισκέψεις του στη Λαμία έχουν μοναδικό στόχο τις δηλώσεις στα αθηναϊκά ΜΜΕ, που τον συνοδεύουν μονίμως, επιθεωρώντας εργασίες στους αυτοκινητοδρόμους.
 	Πεποίθηση μου είναι πως ούτε ο χαρακτήρας των δηλώσεων, ούτε η χρονική στιγμή που επιλέχθηκε για να γίνουν, είναι τυχαίες. Αντίθετα, έχουν σκοπό να πνίξουν τις αντιδράσεις που αναμένονται από την φτωχοποιημένη και αγρίως φορολογούμενη ελληνική κοινωνία που δεν ανέχεται να πληρώνει άλλο, προκειμένου να διασφαλιστούν τα κέρδη των συστημικών τραπεζών και των παραχωρησιούχων.
 Η αντίδραση μας, μετά την ομόφωνη απόφαση που πήρε το Δημοτικό Συμβούλιο Λαμιέων, θα είναι καθολική.
*Θέλουμε ασφαλές οδικό δίκτυο, κύριο και δευτερεύον, για το οποίο πληρώνει εδώ και χρόνια ο ελληνικός λαός. 
 *Θέλουμε μείωση της τιμής των διοδίων ανάλογη με την μείωση του εισοδήματος των πολιτών.»
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