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Δελτίο Τύπου Νο1
Λαμία, 22 Μαΐου 2019  
55ο Πρωτάθλημα Ράλλυ Χώματος 

36ο Rally Φθιώτιδος  15 - 16 Ιουνίου 2019

Το Αθλητικό Σωματείο «Αγωνιστική Λέσχη Αυτοκινήτου Λαμίας» ανακοινώνει τη διεξαγωγή του 36ου Ράλλυ Φθιώτιδος, στις 15 - 16 Ιουνίου 2019!
Το  55ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ράλλυ Χώματος συνεχίζεται με αμείωτη ένταση και το διήμερο 15 - 16 Ιουνίου θα διεξαχθεί με επίκεντρο την πόλη της Λαμίας, το 36ο Ράλλυ Φθιώτιδος, που θα αποτελέσει τον 3ο γύρο του θεσμού, ο οποίος διεξάγεται σε γνωστές <<Ακροπολικές>> ειδικές διαδρομές της ευρύτερης περιοχής.
Με την επιτυχημένη συνταγή των γνωστών και αγαπημένων ειδικών διαδρομών της περιοχής, η Οργανωτική Επιτροπή ακολουθεί τα ίχνη των περσινών Ειδικών Διαδρομών με ελάχιστες αλλά ουσιαστικές αλλαγές. Το 36ο Ράλλυ Φθιώτιδος θα είναι μία γιορτή του Μηχανοκίνητου Αθλητισμού για την Φθιώτιδα. Με την Πανηγυρική Εκκίνηση στην κεντρική Πλατεία Ελευθερίας της Λαμίας το Σάββατο 15 Ιουνίου και ωρα 21:00, πλήθος κόσμου αναμένεται να βρεθεί στην πόλη της Λαμίας για να θαυμάσει τα αγωνιστικά αυτοκίνητα που θα λάβουν μέρος στον αγώνα. Για ακόμη μία φορά ως επίκεντρο του αγώνα θα είναι, ο χώρος της Πανελλήνιας  Έκθεσης Λαμίας επί της οδού Φιλίας, ενώ η γραμματεία του αγώνα θα βρίσκεται στο φιλόξενο κτίριο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος (Πλατεία Ελευθερίας 13 - Πρώην Νομαρχίας), που για πολλοστή φορά στηρίζει με κάθε τρόπο την σπουδαία αυτή αθλητική διοργάνωση.
Το αγωνιστικό μέρος του αγώνα, θα ξεκινήσει το πρωί της Κυριακής 16 Ιουνίου, με την κλασική "Ακροπολική" Ειδική Διαδρομή <<Μοσχοκαρυά>>, (περσινή Ε.Δ. Γραμμένη, ελαφρώς τροποποιημένη), μήκους 18,40 χιλιομέτρων. Στην φετινή της εκδοχή τα πρώτα 6,50 χιλιόμετρα περίπου της γνωστής Ε.Δ. <<Γραμμένη>>, του 2018 έχουν αντικασταθεί με ένα τελείως καινούργιο κομμάτι 4.39 χιλιομέτρων με ιδαίτερο οδηγικό ενδιαφέρον, ενώ στη συνέχεια της, παραμένει αναλλοίωτη με κύρια χαρακτηριστικά της, τα γνωστά άλματα που συγκεντρώνουν εκατοντάδες θεατές, την θεαματική αλλαγή πορείας και τις τεχνικές και πολύ γρήγορες εναλλαγές των στροφών της. Στη συνέχεια η δράση θα συνεχιστεί στην επίσης "Ακροπολίκη", γρήγορη και τεχνική Ε.Δ. <<Δίβρη>>, μήκους 18,53 χιλιομέτρων με κύριο χαρακτηριστικό της, το πολύ καλό τερέν και την ταχύτητα της, υποσχόμενη εξαιρετική οδηγική απόλαυση και πλούσιο θέαμα για τους θεατές. Μετά την ολοκλήρωση του πρώτου loop, τα αυτοκίνητα θα επιστρέψουν στην Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας, για το μοναδικό ενδιάμεσο service του αγώνα, προτού πραγματοποιήσουν το δεύτερο πέρασμα από τις προαναφερθείσες διαδρομές. Μετά από 73,90 αγωνιστικά χιλιόμετρα, τα αυτοκίνητα θα επιστρέψουν στην Λαμία και συγκεκριμένα στην Πλατεία Ελευθερίας για τον τερματισμό του αγώνα.
Για ακόμη μία φορά δίπλα στον αγώνα βρίσκεται η Τοπική κοινωνία αποδεικνύοντας εμπράκτως την υποστήριξή της στον Ελληνικό Μηχανοκίνητο Αθλητισμό αφού τόσο ο Δήμος Λαμιέων, που είναι ο Μεγάλος Οικοδεσπότης του αγώνα, όσο και η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος δια της Π.Ε. Φθιώτιδας, καθώς και το Επιμελητήριο Φθιώτιδας βρίσκονται δίπλα στην Οργανωτική Επιτροπή, έχοντας μάλιστα τον πολύ σημαντικό ρόλο του συνδιοργανωτή. 

Περισσότερες πληροφορίες για το Ράλλυ Φθιώτιδος θα ανακοινωθούν με νεότερα Δελτία Τύπου!
36o ΡΑΛΛΥ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Έναρξη εγγραφών συμμετοχής: Δευτέρα 27 Μαΐου, 00:00 ΣΔΑΑ
Λήξη εγγραφών συμμετοχής: Παρασκευή 7 Ιουνίου, ώρα 23:59 ΣΔΑΑ
Διανομή Βιβλίου Διαδρομής (Road Book): Σάββατο 8 Ιουνίου, ώρα 09:00 Γραμματεία

Δημοσίευση πίνακα συμμετεχόντων: Τρίτη 11 Ιουνίου, ώρα 14:00
Λήξη αναγνωρίσεων: Σάββατο 15 Ιουνίου, με τη δύση του ηλίου
Διανομή εντύπων και αριθμών συμμετοχής: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 12:00 - 15:00 στο Parking της Πανελλήνιας Εκθεσης Λαμίας, ΟΔΟΣ ΦΙΛΙΑΣ & προαιρετικά την Παρασκευή 14 Ιουνίου και ώρα 19:00 - 21:00 στις εγκαταστάσεις του GROUP ΚΑΡΕΛΛΗΣ (2ο χλμ ΝΕΟ Λαμίας - Αθηνών)
Διοικητικός έλεγχος: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 12:00 - 15:00 στο Parking της Πανελλήνιας Εκθεσης Λαμίας, ΟΔΟΣ ΦΙΛΙΑΣ & προαιρετικά την Παρασκευή 14 Ιουνίου και ώρα 19:00 - 21:00 στις εγκαταστάσεις του GROUP ΚΑΡΕΛΛΗΣ (2ο χλμ ΝΕΟ Λαμίας - Αθηνών)
Αρχικός Τεχνικός έλεγχος και έλεγχος/σφράγιση των turbo: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 12:00 - 15:00 στο Parking της Πανελλήνιας Εκθεσης Λαμίας, ΟΔΟΣ ΦΙΛΙΑΣ  & προαιρετικά την Παρασκευή 14 Ιουνίου και ώρα 19:00 - 21:00 στις εγκαταστάσεις του GROUP ΚΑΡΕΛΛΗΣ (2ο χλμ ΝΕΟ Λαμίας - Αθηνών)
1η Συνεδρίαση αγωνοδικών: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 15:30 Γραμματεία
Δημοσίευση πίνακα πληρωμάτων δεκτών να εκκινήσουν/ωράρια εκκίνησης: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 16:00 Πίνακας ανακοινώσεων
Εκκίνηση αγώνα: Σάββατο 16 Ιουνίου, ώρα 10:00 ΣΕΧ 0 – ΟΔΟΣ ΦΙΛΙΑΣ ΠΕΛ
Τερματισμός αγώνα: Κυριακή 16 Ιουνίου, ώρα 15:25 ΣΕΧ 4Α- ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΛΑΜΙΑ
Τελικός Τεχνικός Έλεγχος: Κυριακή 16 Ιουνίου, ώρα 16:00 Parc Ferme
Ανακοίνωση Κατάταξης: Κυριακή 16 Ιουνίου, 15′ μετά τον τερματισμό του τελευταίου αυτοκινήτου, Πίνακας Ανακοινώσεων
Απονομή Επάθλων: Κυριακή 16 Ιουνίου, ώρα 18:30, Αίθουσα Δημ. Συμβουλίου Δήμου Λαμιέων
ΓPAMMATEIA TOY AΓΩNA
H Γραμματεία του Αγώνα θα λειτουργεί: 

Α) Έως και την Παρασκευή 14/06/2019 ώρα 21:00 στα γραφεία της Α.Λ.Α.Λαμίας, 2ο χλμ. ΝΕΟ Λαμίας-Αθηνών (Συγκρότημα Καρέλλη) 1ος όροφος στην Λαμία τηλ. : 22310 37200 / 6977959322 fax : 2231037201. 

Β) Από το Σάββατο 15/6/2019 ώρα 12:00 έως τη λήξη του αγώνα στο ιστορικό κτίριο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος (πρώην Νομαρχίας Φθιώτιδας) (Πλατεία Ελευθερίας 13).

Oι αγωνιζόμενοι πρέπει να βρίσκονται σε συνεχή επαφή με τη Γραμματεία του αγώνα για να παραλαμβάνουν τα Δελτία Πληροφοριών.

 
EΠIΣHMOΣ ΠINAKAΣ ANAKOINΩΣEΩN
Στη Γραμματεία του Αγώνα

 
ΓΡΑΦΕΙΟ TYΠOY
Στη Γραμματεία του Αγώνα

 
SERVICE PARK και PARC FERME
Το Service Park θα οργανωθεί την 15/6/2019 και ώρα 10:00 (Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας, οδός Φιλίας) έως τη λήξη του αγώνα.

Το Parc Fermé θα οργανωθεί στο PARKING «ΠΑΣΙΟΝΙΚΟΣ -ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΑΕ», Αινιάνων 5.
Γραφείο Τύπου Α.Λ.Α.Λαμίας
Γιάννης Τσινάβος
Τηλ. επικοινωνίας: 6949135362
E-mail επικοινωνίας: pressoffice@alal.gr
tel: 22310 37200      fax: 22310 37201      mob: 6977 959322      site:  www.alal.gr      e-mail:  info@alal.gr

