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Δελτίο Τύπου Νο 3

Λαμία, 10 Ιουνίου 2019
9o Ράλλυ Σπριντ Μπράλου. Όλα έτοιμα!
Όλα είναι έτοιμα για τη διεξαγωγή του 9ου Ράλλυ Σπριντ Μπράλου, που διοργανώνει η Αγωνιστική Λέσχη Λαμίας (Α.Λ.Α.Λαμίας), το Σάββατο  15 Ιουνίου.
Με την πανηγυρική εκκίνηση στις 13:00 στην κεντρική πλατεία Ελευθερίας στην Λαμία θα ανοίξει ο 2ος γύρος για  το Κύπελλο Ράλλυ Νοτίου Ελλάδος. Οι 35 πρωταγωνιστές θα αναμετρηθούν με αντίπαλο το χρονόμετρο στην διασημότερη ασφάλτινη διαδρομή της χώρας,  <<Μπράλος - Σκαμνός>> μήκους 15,60 χιλιομέτρων, προσφέροντας πλούσιο θέαμα με τα περάσματα τους  σε όσους βρεθούν στα διάφορα σημεία της διαδρομής. Μετά από 2 περάσματα της Ειδικής Διαδρομής και 31.20 αγωνιστικά χιλιόμετρα οι νικητές θα τερματίσουν και πάλι στην πλατεία Ελευθερίας στην Λαμία όπου και θα λάβει χώρα η απονομή των επάθλων.
Στο κομμάτι των συμμετοχών, θα δούμε για ακόμη μία φορα μετά το Ράλλυ Σπριντ Αλμυρού τα δύο Skoda S2000 των Καμπύλη και Νομικού να ανεμετρώνται μεταξύ τους αλλά και με τα υπόλοιπα σπουδαία ονόματα των ασφάλτινων αγώνων, που έχουν ως στόχο την επικράτηση στον αγώνα και ένα καλό αποτέλεσμα. 
Οι κορυφαίες κλάσεις C1 και C2 συγκεντρώνουν  5 συμμετοχές οι οποίες θα  παλέψουν για την νίκη και το θέαμα αναμένεται  συσγκλονιστικό! Ο συναγωνισμός αναμένεται ιδιαίτερα έντονος τόσο σε επίπεδο γενικής της κατηγορίας F2 των δικίνητων αυτοκινήτων, όσο και σε επίπεδο κατάταξης των επιμέρους κλάσεων (C3, C4, C5, C6), καθώς η C3 συγκεντρώνει 8 συμμετοχές, η C4, με την σειρά της 4 συμμετοχές , η C5 αποτελεί την πολυπληθέστερη κλάση με 10 πληρώματα τα οποία θα προσπαθήσουν για το καλύτερο αποτέλεσμα. Κλείνοντας η C6, θα έχει 4συμμετοχές. Ξεχωριστό χρώμα όμως, θα δώσουν και τα Ιστορικά αυτοκίνητα που συμμετέχουν στον αγώνα, με 4 πληρώματα να είναι παρόντα στον Μπράλο, προσπαθώντας για το καλύτερο σε επίπεδο χρόνων και ταυτόχρονα, θυμίζοντας με τα όμορφα αυτοκίνητά τους ένδοξες εποχές του παρελθόντος. 
Να ευχαριστήσουμε τους χορηγούς μας: “FORD-Ντουλάκης”, “Group Karellis”, “Γ. Ντελλής -Κερκίδες, Εξέδρες”, με τους :“Parking Πασιονίκος”, “ΙΟΛΗ”, “Tsakonitis Print”, “Time Out”, “Flame Stop” που μάς υποστηρίζουν και φέτος.
Να υπενθυμίσουμε πως έξω από την Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας θα διεξαχθεί έκθεση αυτοκινήτου και μοτοσυκλέτας, Auto - MotoFestival Λαμίας η οποία θα εξελίσσεται παράλληλα με το 9ο Ράλλυ Σπριντ Μπράλου δίπλα στο χώρο του Τεχνικού Ελέγχου. Η έκθεση θα να είναι ανοικτή για το κοινό από την Πέμπτη 13 έως το βράδυ της Κυριακής 16 Ιουνίου, με σκοπό την ενημέρωση για την τάση της αυτοκίνησης και της μοτοσυκλέτας.

9o ΡΑΛΛΥ ΣΠΡΙΝΤ ΜΠΡΑΛΟΥ  – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Δημοσίευση πίνακα συμμετεχόντων: Τρίτη 11 Ιουνίου, ώρα 14:00 Γραμματεία

Λήξη αναγνωρίσεων: Παρασκευή 14 Ιουνίου, με τη δύση του ηλίου

Διανομή εντύπων και αριθμών συμμετοχής: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 08:00 - 11:00 στo Parking της Πανελλήνιας Εκθεσης Λαμίας, ΟΔΟ ΦΙΛΙΑΣ & προαιρετικά την Παρασκευή 14 Ιουνίου, ωρα 19:00 - 21:00 στις εγκαταστάσεις του GROUP ΚΑΡΕΛΛΗΣ (2 ο χλμ ΝΕΟ Λαμίας-Αθηνών)

Διοικητικός έλεγχος: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 08:00 - 11:00 στo Parking της Πανελλήνιας Εκθεσης Λαμίας, ΟΔΟ ΦΙΛΙΑΣ & προαιρετικά την Παρασκευή 14 Ιουνίου, ωρα 19:00 - 21:00 στις εγκαταστάσεις του GROUP ΚΑΡΕΛΛΗΣ (2 ο χλμ ΝΕΟ Λαμίας-Αθηνών)

Αρχικός Τεχνικός έλεγχος και έλεγχος/σφράγιση των turbo: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 08:00 - 11:00 στo Parking της Πανελλήνιας Εκθεσης Λαμίας, ΟΔΟ ΦΙΛΙΑΣ & προαιρετικά την Παρασκευή 14 Ιουνίου, ωρα 19:00 - 21:00 στις εγκαταστάσεις του GROUP ΚΑΡΕΛΛΗΣ (2 ο χλμ ΝΕΟ Λαμίας-Αθηνών)
1η Συνεδρίαση αγωνοδικών: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 11:30 Γραμματεία

Δημοσίευση πίνακα πληρωμάτων δεκτών να εκκινήσουν/ωράρια εκκίνησης: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 12:00 Πίνακας ανακοινώσεων

Εκκίνηση αγώνα: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 13:00 ΣΕΧ 0 – ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΛΑΜΙΑ
Τερματισμός αγώνα: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 16:45 ΣΕΧ 2Α -  ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΛΑΜΙΑ
Τελικός Τεχνικός Έλεγχος: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 17:15 Parc Ferme

Ανακοίνωση Κατάταξης: Σάββατο 15 Ιουνίου, 15′ μετά τον τερματισμό του τελευταίου αυτοκινήτου, Πίνακας Ανακοινώσεων

Απονομή Επάθλων: Σάββατο 15 Ιουνίου, ώρα 20:00 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΛΑΜΙΑ
ΓPAMMATEIA TOY AΓΩNA
H Γραμματεία του Αγώνα θα λειτουργεί: 

Α) Έως και την Παρασκευή 14/06/2019 ώρα 21:00 στα γραφεία της Α.Λ.Α.Λαμίας, 2ο χλμ. ΝΕΟ Λαμίας-Αθηνών (Συγκρότημα Καρέλλη) 1ος όροφος στην Λαμία τηλ. : 22310 37200 / 6977959322 fax : 2231037201. 

Β) Από το Σάββατο 15/6/2019 ώρα 12:00 έως τη λήξη του αγώνα στο ιστορικό κτίριο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος (πρώην Νομαρχίας Φθιώτιδας) (Πλατεία Ελευθερίας 13).

Oι αγωνιζόμενοι πρέπει να βρίσκονται σε συνεχή επαφή με τη Γραμματεία του αγώνα για να παραλαμβάνουν τα Δελτία Πληροφοριών.

 
EΠIΣHMOΣ ΠINAKAΣ ANAKOINΩΣEΩN
Στη Γραμματεία του Αγώνα

 
ΓΡΑΦΕΙΟ TYΠOY
Στη Γραμματεία του Αγώνα

 
SERVICE PARK και PARC FERME
Το Service Park θα οργανωθεί την 15 Ιουνίου 2019 στην πλατεία του χωριού Ηράκλεια.

Το Parc Fermé θα οργανωθεί στο PARKING «ΠΑΣΙΟΝΙΚΟΣ -ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΑΕ», Αινιάνων 5.
Γραφείο Τύπου Α.Λ.Α.Λαμίας
Γιάννης Τσινάβος
Τηλ. επικοινωνίας: 6949135362
E-mail επικοινωνίας: pressoffice@alal.gr
tel: 22310 37200      fax: 22310 37201      mob: 6977 959322      site:  www.alal.gr      e-mail:  info@alal.gr

