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                 Λαμία, 6 Ιανουαρίου 2013

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

Δελτίο Τύπου

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Λαμίας, κ.Παναγιώτης Φώσκολος μετά την επανεκλογή του έκανε την παρακάτω δήλωση:

  «Ευχαριστώ θερμά για την ανανέωση της εμπιστοσύνης σας στο πρόσωπο μου ως Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.

Γνωρίζετε, ότι δεν αρέσκομαι σε υποσχέσεις, σας διαβεβαιώ όμως και θέλω και από το βήμα αυτό να διαβεβαιώσω και τους συνδημότες μας,  ότι θα συνεχίσω να εργάζομαι εντατικά μαζί με όλους εσάς, για την κατά το δυνατόν  δημοκρατικότερη, πιο αντιπροσωπευτική και πιο αποτελεσματική λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου Λαμίας, προκειμένου αυτό να συνεχίσει να ανταποκρίνεται στις προσδοκίες και τις απαιτήσεις  των πολιτών και στο πλήθος των αρμοδιοτήτων και ευθυνών με τις οποίες είναι επιφορτισμένο.

Επίσης δεσμεύομαι, ότι   θα συνεχίσω να σας εκπροσωπώ από τη θέση αυτή διακατεχόμενος από αίσθημα ευθύνης, δικαιοσύνης και ισότητας, διορθώνοντας  τις όποιες αδυναμίες.

Με τις σκέψεις αυτές και αφού σας ευχαριστήσω και πάλι και ιδιαιτέρως τον κύριο Δήμαρχο για την τιμή που μου κάνει προτείνοντας την ανανέωση της θητείας μου, επιτρέψτε μου να αφιερώσω την εκλογή μου στον αδικοχαμένο συνεργάτη μας και συνομήλικο μου Νίκο Λαμπίρη, ο οποίος  υπήρξε στυλοβάτης του Δήμου μας και άοκνος συμπαραστάτης των πολιτών».  

Παναγιώτης Φώσκολος 

Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου
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