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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                                                                                                                      Δυναμικό ξεκίνημα από 1η Οκτωβρίου!

Νέα δημιουργική χρονιά για μικρούς και μεγάλους στα Εικαστικά Εργαστήρια του Δήμου Λαμιέων
-Έναρξη μαθημάτων 1/10/2014.
-Οι εγγραφές άρχισαν την 1η Σεπτεμβρίου και γίνονται καθημερινά 10.00 έως 12.30 το πρωί και 18.00 έως 20.30 το απόγευμα.
Τα Εικαστικά εργαστήρια του Δήμου Λαμιέων συνεχίζοντας τη μακρόχρονη πορεία τους (από το 1999) στο χώρο της εκπαίδευσης και παραγωγής Τέχνης στην πόλη μας, ξεκινούν τη σπουδαστική χρονιά 2014-2015 εμπλουτισμένα με νέα εκπαιδευτικά προγράμματα προσαρμοσμένα στις σύγχρονες ανάγκες και απαιτήσεις των ανθρώπων.

Καλούν λοιπόν μικρούς και μεγάλους στο παραδοσιακό κτίριο της πλατείας Λαού, να παρακολουθήσουν τους νέους κύκλους σπουδών σε πολλά και ενδιαφέροντα τμήματα στο χώρο των εικαστικών αλλά και εφαρμοσμένων Τεχνών. 
Θα διδάξουν με μεράκι και γνώση έμπειροι εκπαιδευτές-καλλιτέχνες σε ολιγομελή τμήματα όλων των ειδικοτήτων.

Συνολικά θα λειτουργήσουν:
-τμήματα ενηλίκων: ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ (ΧΡΩΜΑ & ΣΧΕΔΙΟ) * ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΖΩΝΤΑΝΟΥ ΜΟΝΤΕΛΟΥ * ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ (ΜΙΚΤΩΝ ΥΛΩΝ) * ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ (ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ & ΤΕΧΝΙΚΕΣ) * ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ (ΕΦΑΡΜΟΓΗ & ΘΕΩΡΙΑ) * ΑΚΟΥΑΡΕΛΑΣ * ΞΥΛΟΓΛΥΠΤΙΚΗΣ * ΔΕΡΜΑΤΑΤΙΝΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΩΝ * COLLAGE (ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΕ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ) * ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ( ΗΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ) * ΠΟΛΥΜΕΡΙΚΟΥ ΠΗΛΟΥ (ΤΕΧΝΙΚΕΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΟ ΚΟΣΜΗΜΑ) * ΜΑΡΙΟΝΕΤΑΣ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΥΚΛΑΣ) * ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (ΘΕΩΡΙΑ)
 * ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΤ (ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ) 
-τμήματα εφήβων: ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ * COMIC
-τμήματα για παιδιά: ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ * ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ (ΜΙΚΤΩΝ ΥΛΩΝ) * ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΦΙΓΟΥΡΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ * ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ & ΕΥΡΕΣΙΤΕΧΝΙΩΝ * ΠΟΛΥΜΕΡΙΚΟΣ ΠΗΛΟΣ (ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΟ ΚΟΣΜΗΜΑ)* ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ * ΠΡΟΝΗΠΙΑΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ (ΣΥΝΟΔΕΙΑ ΓΟΝΕΑ) * PAPIER MACHE (ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΜΕ ΧΑΡΤΟΠΟΛΤΟ)
-Επί πλέον μια φορά το μήνα Ιστορία της Τέχνης στα παιδικά τμήματα ζωγραφικής της γ) βαθμίδας.
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