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Επιμορφωτική Ημερίδα "Διαχείριση θυμού και επιθετικότητας στο σπίτι και στο σχολείο"

[bookmark: _GoBack]Επιμορφωτική Ημερίδα, υπό την αιγίδα του Δήμου Λαμιέων, με θέμα: "Διαχείριση θυμού και επιθετικότητας στο σπίτι και στο σχολείο" διοργανώνουν το Σάββατο 28 Μαρτίου 2015 στο χώρο του 12ου Δημοτικού Σχολείου οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων οκτώ Δημοτικών Σχολείων της Λαμίας.
Η Επιμορφωτική Ημερίδα διοργανώνεται από τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων του 7ου, του 9ου, του 12ου, του 13ου, του 14ου, του 15ου, του 18ου και του 20ου Δημοτικού Σχολείου, σε συνεργασία με το 12ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας και με το Κέντρο Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct Λαμίας και απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς και στους γονείς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης καθώς και σε κάθε πολίτη που ενδιαφέρεται για το θέμα. 
Την Ημερίδα θα συντονίσει η εκπαιδευτικός Αγωγής Υγείας (Msc), Θεατρολόγος (Msc), Αθηνά Καραβόλτσου. Πρωινή Συνεδρία 09.00-14.00 και Απογευματινή Συνεδρία: 17.00-20.00 
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στην ιστοσελίδα του 12ου Δημοτικού Σχολείου: www.12dimlam.gr. Η συμμετοχή είναι δωρεάν. 
                                                                                                                              Από το Γραφείο Τύπου
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