Χαιρετισμός Δημάρχου Λαμιέων Νίκου Σταυρογιάννη για τα ΜΕΡΚΟΥΡΕΙΑ 2018

                                                με την
                   τραγωγία «Τρωάδες» του Ευρυπίδη
Έχοντας πάντα ως γνώμονα πως ο Πολιτισμός είναι η παρακαταθήκη, η ταυτότητα και το μέλλον του τόπου μας, συνεχίζουμε να ενθαρρύνουμε και να αγκαλιάζουμε τη θεατρική δημιουργία εκφράζοντας έτσι την αμέριστη και διαρκή αρωγή του Δήμου Λαμιέων στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης. 
Φέτος, υποδεχόμαστε με υπερηφάνεια στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης τις ««Τρωάδες» του Ευριπίδη, μέσα από μια πρωτοποριακή παράσταση, στην οποία Έλληνες κωφοί ηθοποιοί, με ταυτόχρονη συμμετοχή ακουόντων ηθοποιών, ερμηνεύουν ένα ολόκληρο έργο αρχαίας τραγωδίας υπό τη συνοδεία μουσικών οργάνων. Μια συμπαραγωγή του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης με τη Θεατρική Ομάδα Κωφών που εδώ και 9 χρόνια αναδεικνύει νέους κώδικες στην υποκριτική έκφραση και τη θεατρική φόρμα.
Ως Δημοτική αρχή και ως δημότες, νιώθουμε ιδιαίτερη ικανοποίηση για το υψηλό επίπεδο των παραγωγών του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης που το ταξιδεύουν σε ολόκληρη τη χώρα, προβάλλοντας με τον καλύτερο τρόπο το Δήμο, τον τόπο και τον πολιτισμό μας.
Τέλος, θα ήθελα να συγχαρώ το Δήμο Νεάπολης-Συκεών και προσωπικά τον συνάδελφο και φίλο Σίμο Δανηιλίδη και τους συνεργάτες του για τη επιμονή και τη θέληση που επιδεικνύουν διοργανώνοντας επί σειρά ετών έναν ξεχωριστό και απαιτητικό θεσμό, τα «Μερκούρεια», που στηρίζει το Θέατρο και προβάλλει την αξιέπαινη δουλειά των ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.
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