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[bookmark: _GoBack]Χαιρετισμός Δημάρχου Λαμιέων Νίκου Σταυρογιάννη 
για την 49η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας  

Η 49η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας που ανοίγει φέτος τις πύλες της, βρίσκει την πατρίδα μας να βιώνει μια ιδιαίτερα δύσκολη οικονομική κατάσταση που καθιστά αναγκαία την ουσιαστική αναβάθμισή της σε εργαλείο ανάπτυξης, προβολής του τόπου και προώθησης της επιχειρηματικότητας και όχι μόνο σε ένα σημείο συνάντησης, μια φορά το χρόνο, προϊόντων και υπηρεσιών.
Η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας τον μισό, σχεδόν,  αιώνα λειτουργίας της κατάφερε να καθιερωθεί σε ένα μοναδικό και σημαντικό εκθεσιακό γεγονός, τόσο στην συνείδηση των κατοίκων του Δήμου Λαμιέων και του νομού Φθιώτιδας, όσο και για ολόκληρη τη Στερεά Ελλάδα. Τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα που διαθέτει  έναντι των άλλων εκθέσεων, τοπικού ή περιφερειακού χαρακτήρα, της προσδίδουν παράλληλα μια πανελλήνια εμβέλεια που μπορεί να αποτελέσει ένα σημαντικό βραχίονα  ανάπτυξης της τοπικής οικονομίας μας.
Καθίσταται πλέον αναγκαία, περισσότερο από ποτέ, η αναδιοργάνωση του πλαισίου λειτουργίας της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας με τη δημιουργία νέων δομών και τη στελέχωσή τους με εξειδικευμένο προσωπικό καθώς και η ουσιαστική αναμόρφωσή της με σκοπό να αποτελέσει ουσιαστικό εργαλείο ανάπτυξης της περιοχής με νέες υποδομές και δραστηριότητες.
Με αυτές τις σκέψεις, καλωσορίζουμε στην πόλη μας εκθέτες και επισκέπτες της 49ης διοργάνωσης της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας και σας περιμένουμε στα περίπτερα του Δήμου Λαμιέων που βρίσκονται στο 2ο κτίριο.

Ο Δήμαρχος Λαμιέων 
Νίκος Σταυρογιάννης
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