Χαιρετισμός  Καλλιτεχνικής Δντριας του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης
 κας Ελ. Δουνδουλάκη για το έργο "Ανάσα ζωής"
Μετά την επιτυχημένη ολοκλήρωση των παραστάσεων της Παιδικής Σκηνής με το έργο "Ο Κουρέας της Σεβίλλης" της Κάρμεν Ρουγγέρη σε συμπαραγωγή με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κέρκυρας, το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης συνεχίζει την καλλιτεχνική του δραστηριότητα για το Χειμώνα του 2014 με τις παραστάσεις της Κεντρικής Σκηνής με το έργο του Ντέιβιντ Χέαρ "Ανάσα ζωής" σε σκηνοθεσία Κώστα Αρζόγλου.

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης επέλεξε φέτος να παρουσιάσει ένα έργο από το σύγχρονο ευρωπαϊκό ρεπερτόριο. Η "Ανάσα ζωής" γραμμένη το 2002 από τον Άγγλο συγγραφέα  Ντέιβιντ Χέαρ είναι ένα κείμενο που αναφέρεται στις ανθρώπινες σχέσεις, τον έρωτα την προδοσία και τις επιλογές ζωής ανδρών και γυναικών. Είναι ένα κείμενο δυνατό που απαιτεί δυνατές ερμηνείες.  Έτσι, το Λονδίνο, τους δύο και μόνους χαρακτήρες της «Ανάσας ζωής» ενσάρκωσαν δύο θηρία της αγγλικής σκηνής, η Μάγκι Σμιθ και η Τζούντι Ντεντς.

Στην παράστασή μας τους ρόλους ενσαρκώνουν δύο πρωταγωνίστριες του ελληνικού θεάτρου η Αλεξάνδρα Λαδικού και η Μαρία Σκούντζου, οι οποίες έχουν καταθέσει επί δεκαετίες το ταλέντο τους υπηρετώντας με αφοσίωση την υποκριτική τέχνη.

Το έργο, όπως είπε ο Ανδρέας Βουτσινάς που πρώτος το σκηνοθέτησε στο Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, «είναι ένας ύμνος στη γυναικεία φύση που δίνει ζωή και αντλεί τη δύναμή της από το ένστικτο της μάνας». Για το λόγο αυτό επιλέξαμε η πρεμιέρα του έργου στη Λαμία να γίνει την Ημέρα της Γυναίκας συμμετέχοντας στον εορτασμό της.

