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Α.Π.: 






ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Η Φόνισσα» του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη στην Κεντρική Σκηνή 

του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης
Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης πιστό στο ετήσιο χειμερινό ραντεβού του με τους θεατρόφιλους παρουσιάζει στα πλαίσια της Κεντρικής του Σκηνής το έργο «Η Φόνισσα» του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη.

Μεγάλο θέμα του έργου και ζήτημα ανάλυσης και ερμηνείας αποτελεί η ύπαρξη ή όχι τύψεων και ενοχής εκ μέρους της Χαδούλας, ενώ πολλές συζητήσεις έχει προκαλέσει το τέλος του έργου στο οποίο η Χαδούλα βρίσκει τον θάνατο ανάμεσα στη θεία και την ανθρώπινη δικαιοσύνη. Αναλύσεις διαφόρων προσεγγίσεων, ψυχολογικές  βιολογικές, εγκληματολογικές,  φωτίζουν διαφορετικές σκοπιές ενός έργου που αποτελεί  μία μοναδική καταβύθιση του συγγραφέα στην ψυχοσύνθεση της ηρωίδας του. Ενός έργου που έχει ως έτερο πρωταγωνιστή την κοινωνία και την  κοινωνική αδικία, αφήνοντας στο θεατή να απαντήσει στο ερώτημα, αν η Χαδούλα, μέσω των φόνων, επιδεικνύει μία στρεβλή χειρονομία αγάπης. Στρεβλή, καθώς η ίδια δεν έμαθε ποτέ, ούτε από την μητέρα της, ούτε από τον σύζυγό της, το αληθινό νόημα του όρου. 
Ο Παπαδιαμάντης είναι ο άγιος των ελληνικών γραμμάτων, με ίσκιο θεόρατο, που όσο υπάρχει ελληνική γλώσσα θα μας ακολουθεί για πάντα.
Συντελεστές: 

Σκηνοθεσία: Γιάννης Νικολαϊδης

Θεατρική προσαρμογή: Κώστας Πολιτόπουλος

Σκηνικά: Όλγα Σχοινά

Φωτισμοί: Γιάννης Νικολαϊδης

Μουσική επιμέλεια: Στέφανος Νικολαϊδης

Διανομή: 

Παπαδιαμάντης: Γιάννης Νικολαϊδης

Φραγκογιαννού: Φωτεινή Φιλοσόφου

Δελχαρώ-Γριά: Χρυσούλα Παπαδοπούλου

Αμέρσα- Μαρουσώ: Βούλα Κώστα

Κωνσταντής-Ανακριτής Λυρίγκος: Χρήστος Κανέλλης

Παραστάσεις: Τετάρτη 14, Πέμπτη 15 και Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2016 στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας στις 20:00.

Τιμές εισιτηρίων: Γενική είσοδος 10€, για μαθητές-φοιτητές-ανέργους-πολύτεκνους 5€ και για συλλόγους κατόπιν συνεννοήσεως. 

Εισιτήρια προπωλούνται στα γραφεία του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης, Υψηλάντη 17. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο 2231033325.

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΡΟΥΜΕΛΗΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗ 17, Τ.Κ. 35131 ΛΑΜΙΑ ΤΗΛ. 2231033325, 

ΦΑΞ. 2231032215 e-mail: dipether@otenet.gr , www.dipetheroumelis.gr ,
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