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                               Λαμία, 25/7/2018



[bookmark: _GoBack]Η Λαμία γυρίζει σελίδα με συνοδοιπόρους 
τους Κοινωνικούς και Επαγγελματικούς Φορείς αλλά και τους Πολίτες

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

Μετά την ενημερωτική συνάντηση επί της διαβούλευσης για την προετοιμασία της πρότασης για την «Ολοκληρωμένη Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης» (ΟΣΒΑΑ) του Δήμου Λαμιέων και του Σχεδίου Δράσης «Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης» (ΟΧΕ), που πραγματοποιήθηκε στις 19 Ιουλίου στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου της οδού Αινιάνων, έχει δρομολογηθεί η «ανοιχτή» διαβούλευση, κατ’αρχήν με τους Κοινωνικούς και Επαγγελματικούς Φορείς που δήλωσαν συμμετοχή. 
Για την οριστικοποίηση της Αναπτυξιακής Στρατηγικής της πόλης στο πλαίσιο της ΟΧΕ, και προς διευκόλυνση των συμμετεχόντων φορέων, ζητείται η συμπλήρωση και η ηλεκτρονική υποβολή του σχετικού «Εντύπου Διαβούλευσης» στην ηλεκτρονική διεύθυνση osvaa_oxe@lamia-city.gr το οποίο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Δήμου www.lamia.gr . 
Η συμπλήρωση και ηλεκτρονική υποβολή του «Εντύπου Διαβούλευσης» από τους Κοινωνικούς και Επαγγελματικούς Φορείς της πόλης μας θα γίνει μέχρι και τις 10 Αυγούστου 2018.
Το ειδικό «Έντυπο Διαβούλευσης» που θα αφορά τους Πολίτες θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Λαμιέων www.lamia.gr από τις 20 Αυγούστου, ενώ η συμπλήρωση και η ηλεκτρονική υποβολή του θα είναι διαθέσιμη από τις 27 Αυγούστου 2018 έως τις 7 Σεπτεμβρίου 2018. 

Τέλος, βάσει προγραμματισμού και περί τα μέσα Σεπτεμβρίου, θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα των διαβουλεύσεων αυτών σε ειδική ημερίδα, στο πλαίσιο της οποίας θα παρουσιασθούν και οι προτάσεις των «θεματικών εργαστηρίων».


Από το Γραφείο Τύπου
Οδός Σκληβανιώτη 8 (1ος όροφος), 35 131 Λαμία Τηλ: 22310-66420
E- mail: pressofficelamiacity@gmail.com  www.lamia. gr
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