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	ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ
Γραφείου Τύπου
& Επικοινωνίας



                                Λαμία, 13/4/2018



Η Λαμία στο επίκεντρο αθλητικών διοργανώσεων  

Ο Δήμος Λαμιέων θα είναι στο επίκεντρο αθλητικών διοργανώσεων που θα διεξαχθούν το Σάββατο 14 και την Κυριακή 15 Απριλίου 2018 στην πόλη μας.
Το Σάββατο 14 Απριλίου, ο Δήμος Λαμιέων για άλλη μια χρονιά θα είναι συνδιοργανωτής του 5ου Νυχτερινού Αγώνα Δρόμου Lamia Night & Run 2018 που αποτελεί μία από τις μαζικότερες αθλητικές διοργανώσεις για μικρούς και μεγάλους και φέτος περιλαμβάνει αγώνα δρόμου 10.000 μέτρων, αγώνα δρόμου 4.500 μέτρων, σκυταλοδρομία 2 Χ 5.000 μέτρα και αγώνα δρόμου 500 μέτρων για παιδιά ΑμΕΑ. 
[bookmark: _GoBack]Παράλληλα, το Σάββατο 14 και την Κυριακή 15 Απριλίου η πόλη μας θα φιλοξενήσει στο Κλειστό Χαλκιοπούλειο Γυμναστήριο Λαμίας το «Karate Open Series 2018», που συνδιοργανώνουν η  Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε με το Δήμο Λαμιέων, ένα αθλητικό γεγονός που ξεπερνά τα όρια της χώρας στο οποίο αναμένεται να δώσουν το παρών εκατοντάδες αθλητές.
Τέλος, την Κυριακή 15 Απριλίου και ώρα 16:00 στο Αθλητικό Κέντρο της Καμαρίτσας θα φιλοξενηθούν οι Αγώνες Τριάθλων που θα διεξαχθούν στο πλαίσιο του Διασυλλογικού Πρωταθλήματος Πολυάθλων Παμπαίδων - Παγκορασίδων του ΣΕΓΑΣ.
Μέσα από τις σημαντικές αυτές αθλητικές διοργανώσεις που θα πραγματοποιηθούν στη πόλη μας, η Λαμία θα έχει την ευκαιρία να προβληθεί μέσω του μαζικού αθλητισμού, αλλά και να στείλει το δικό της μήνυμα της ενεργούς συμμετοχής και ευαισθητοποίησης σε θέματα που έχουν να κάνουν με τον άνθρωπο, τον πολιτισμό και τον αθλητισμό.

 Από το Γραφείο Τύπου
Οδός Σκληβανιώτη 8 (1ος όροφος), 35 131 Λαμία Τηλ: 22310-66420 
E- mail: grtypoy@lamia-city.gr,  grtypoy@otenet.gr  www.lamia. gr
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