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         ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Μήνυμα του Δημάρχου Λαμιέων 

Γιώργου Κοτρωνιά
για την έναρξη της νέας Σχολικής  Χρονιάς
Για την καινούρια σχολική χρονιά που αρχίζει, γεμάτη ελπίδες, όνειρα και αισιοδοξία, εύχομαι ολόψυχα στην εκπαιδευτική κοινότητα, τους μαθητές και τις μαθήτριες, τους δασκάλους και τους καθηγητές, καθώς και τους εργαζόμενους στα σχολεία του Δήμου Λαμιέων καλή και δημιουργική χρονιά, με πρόοδο και επιτυχίες .
Οι προκλήσεις είναι πολλές και ο ανταγωνισμός στη σύγχρονη κοινωνία είναι μεγάλος                   γιατί σήμερα, η κοινωνία μας απαιτεί ανθρώπους με ήθος, αξίες, κριτική σκέψη και ιδανικά  και σ’ αυτό το ταξίδι της γνώσης, θα αποκτήσετε πολύτιμα εφόδια για την μετέπειτα ζωή σας γι’ αυτό, οφείλουμε όλοι να καταβάλλουμε τη δική μας προσπάθεια για την επιτυχία αυτού του στόχου και κυρίως οι γονείς και οι κηδεμόνες, στους οποίους εύχομαι να έχουν δύναμη και υπομονή για να συντροφεύουν τα παιδιά στη μελέτη τους και να στέκονται πάντα με αγάπη δίπλα τους αρωγοί και συμπαραστάτες στην προσπάθεια τους  μαζί με τους εκπαιδευτικούς.

Είμαι βέβαιος, πως την  νέα σχολική χρονιά θα δώσετε όλοι τον καλύτερό σας εαυτό, για να συμβάλλετε με το δικό σας τρόπο και συμμετοχή στην επίτευξη του στόχου για μια σύγχρονη παιδεία και μόρφωση και θέλω να γνωρίζετε, ότι ο Δήμος Λαμιέων θα βρίσκεται και φέτος δίπλα στη νέα γενιά που είναι το μέλλον της πατρίδας μας και  δίνει τη μάχη της γνώσης και της ελπίδας για ένα καλύτερο αύριο.

Θέλω επίσης να σας διαβεβαιώσω, ότι η λειτουργία των Σχολείων είναι πρώτης προτεραιότητας για το Δήμο Λαμιέων και θα συνεχίσουμε να κάνουμε ότι είναι απαραίτητο για τον σκοπό αυτό, όπως ήδη κάναμε τις προηγούμενες ημέρες με την εκταμίευση 190.000 ΕΥΡΩ από δικούς μας (Δημοτικούς πόρους) για την εξυπηρέτηση των αναγκών των Σχολείων ώστε να μην υπάρξει κανένα πρόβλημα σε ότι αφορά τις λειτουργικές δαπάνες τους. Γι’ αυτό ζητούμε και φέτος τη συνεργασία της εκπαιδευτικής κοινότητας και των συλλόγων γονέων & κηδεμόνων για να έχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα προς όφελος των παιδιών μας.

Καλή σχολική χρονιά!
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