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Λαμία, 2/3/2016




Ο Δήμαρχος Λαμιέων Νίκος Σταυρογιάννης συναντήθηκε με τον διευθύνοντα σύμβουλο της ΕΡΓΟΣΕ Θάνο Βούρδα

Ο Δήμαρχος Λαμιέων Νίκος Σταυρογιάννης συναντήθηκε σήμερα Τετάρτη 2 Μαρτίου στο γραφείο του με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΕΡΓΟΣΕ Θάνο Βούρδα που βρέθηκε στην περιοχή μας επικεφαλής κλιμακίου που επιθεωρεί τα έργα της διπλής σιδηροδρομικής γραμμής Τιθορέα – Λιανοκλάδι – Δομοκός. Στη συνάντηση συμμετείχε και ο βουλευτής Αποστόλης Καραναστάσης.
[bookmark: _GoBack]Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Λαμιέων Νίκος Σταυρογιάννης πήρε μέρος στην παρουσίαση, που έγινε στα γραφεία του Τμήματος Ανατολικής Στερεάς του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, της μελέτης του αναδόχου για τη διαμόρφωση του Σιδηροδρομικού Σταθμού Λιανοκλαδίου, τον οποίο και επισκέφθηκαν για να δουν την εξέλιξη των έργων και το χώρο εφαρμογής της μελέτης μαζί με τα συνοδά έργα που πρέπει να γίνουν και από την πλευρά του Δήμου.
Υπενθυμίζεται πως η επίσκεψη του κ. Βούρδα, έρχεται ως συνέχεια της επίσκεψης, την περασμένη εβδομάδα στη διασταύρωση της νέας σιδηροδρομικής γραμμής με την παλαιά Εθνική Οδό Λαμίας –Αθήνας, στην Τοπική Κοινότητα Κόμματος, του Διευθυντή Έργων της ΕΡΓΟΣΕ Διονύση Ράππου.
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