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Λαμία:
14/6/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Ο Χαρούν και η θάλασσα των παραμυθιών» από το Παιδικό Τμήμα του Θεατρικού Εργαστηρίου του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Ρούμελης  

ΣΕ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ-ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ ΕΛΛΗΣ ΜΕΡΚΟΥΡΗ

Το Παιδικό Τμήμα του Θεατρικού Εργαστηρίου του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης, ολοκληρώνοντας τον κύκλο των μαθημάτων του για την περίοδο 2016-2017, παρουσιάζει την παράσταση «ο Χαρούν και η θάλασσα των παραμυθιών» του Σαλμάν Ρούσντι την Παρασκευή 16 Ιουνίου στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας στις 19:30. 

Λίγα λόγια από την δασκάλα-σκηνοθέτη της παράστασης:
… Φέτος, το ερώτημα που μας απασχόλησε με τα παιδιά και θέλαμε να διερευνήσουμε ήταν το εξής: Από πού βγαίνουν τα παραμύθια και οι ιστορίες που μας διηγούνται οι συγγραφείς όλου του κόσμου; Την απάντηση μάς την έδωσε το συγκεκριμένο βιβλίου του Σαλμάν Ρούσντι! Στο οπισθόφυλλό του, αναφέρεται μεταξύ άλλων: «Μεγάλος μάστορας του λόγου αυτός ο Σαλμάν Ρούσντι! Τι ιστορίες μαγειρεύει στο μυαλό του κι η πένα του βγάζει φτερά σαν πιάνει και πετάει πάνω στο άγραφο χαρτί!». Σίγουρα, αποτελεί μια ατέλειωτη περιπέτεια στον απέραντο ωκεανό της απόλυτης ελευθερίας! 

Μια τέτοια περιπέτεια προσπαθήσαμε να ζήσουμε παρέα με όλα τα παιδιά, δημιουργώντας την, μέσω θεατρικών αυτοσχεδιασμών και στοιχείων παντομίμας, σωματικού θεάτρου και κίνησης και ταυτόχρονα, πραγματοποιώντας ανάλογη έρευνα στο διαδίκτυο, ψάξαμε να βρούμε υλικό, σε εικόνες, σε γεγονότα, σε πολιτισμούς, παντού...

Ανατρέξαμε μέσα στο χρόνο και ζήσαμε ένα φανταστικό ταξίδι με μοναδικό σκοπό να ερευνήσουμε, να αναρωτηθούμε, να θαυμάσουμε και φυσικά να μοιραστούμε αυτή την εμπειρία...

Στο ταξίδι αυτό είστε καλεσμένοι!! Σας περιμένουμε!

ΚΑΛΟ ΜΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!

Έλλη Μερκούρη

Ηθοποιός-Θεατρολόγος
Συμμετέχουν τα παιδιά:

Α’ ΤΜΗΜΑ: 

Ιατρού Απόστολος, Ιατρού Χριστόφορος, Κοιτέας Δημήτρης, Κολοφώτη Έλενα, Λουκοπούλου Ναυσικά, Λουκοπούλου Χριστίνα, Μαρκόπουλος Φώτης, Οικονόμου Βασίλης, Παπαδήμα Ξένια, Πασιάκου Ελευθερία, Σαξώνη Ήβη, Σόρκου Νότα.
 Β’ ΤΜΗΜΑ: 

Αντύπα Μαρία, Αντωνίου Άννα, Αυγερόπουλος Γιώργος, Γεωργακοπούλου Κωνσταντίνα, Γεωργιάδη Ειρήνη, Γιοβανούλης Αλέξανδρος, Γραμματίκα Ζωή, Γραμματίκα Πολυξένη, Δημητροπούλου Ιωάννα, Δήμου Μυρτώ, Δούκα Χριστιάνα, Ζαροδήμου Λυδία, Ζαροδήμος Νικηφόρος, Κουκοφίκη Αποστολία, Κουκοφίκη Δήμητρα, Κουλαρμάνης Κωνσταντίνος, Κυροδήμου Ελένη, Κυροδήμος Νικόλας, Κυροδήμου Νικολίνα, Μακρή Δήμητρα, Μακρή Εβελίνα, Ροϊμπα Ινώ, Συλαίου Χρύσα, Τσάμη Κρυσταλία, Υφαντή Ηλέκτρα, Φούντα Ηρώ, Φούρκα Κέλλυ 

Είσοδος ελεύθερη!!!
Για πληροφορίες  μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 22310 33325, ώρες γραφείου.
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