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Δήμων Λαμιέων και Πάφου
Στην Πάφο βρέθηκε τις προηγούμενες ημέρες ο Δήμαρχος Λαμιέων Νίκος Σταυρογιάννης με την ευκαιρία των εκδηλώσεων για την επίσημη έναρξη της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης- Πάφος 2017.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης ο Δήμαρχος Λαμιέων είχε την ευκαιρία να συζητήσει με το Δήμαρχο Πάφου Φαίδωνα Φαίδωνος την επαναδραστηριοποίηση των διμερών σχέσεων μεταξύ των δύο Δήμων, αλλά και την επανεκκίνηση του Δικτύου Πάφου- Αδελφοποιημένων Πόλεων της Ελλάδος.
Στη συνάντηση οι δύο Δήμαρχοι αποφάσισαν, ακόμα, τη διοργάνωση κατά το τρέχον έτος μιας πολιτιστικής εκδήλωσης στην Πάφο με τη συμμετοχή των Φιλαρμονικών των πόλεων- μελών του Δικτύου, τη φιλοξενία ομάδας παιδιών της Πάφου στο Δήμο Λαμιέων και τη φιλοξενία της επόμενης συνάντησης του Δικτύου Πάφου από το Δήμο μας.
Στη συνάντηση των Δημάρχων Λαμιέων και Πάφου παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Εξωτερικών Σχέσεων και Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου Πάφου Παναγιώτης Βορκάς και Λίνος Τσοκκάς αντίστοιχα, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
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