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Συνάντηση του Δημάρχου Λαμιέων Νίκου Σταυρογιάννη με τους αγρότες του Παμφθιωτικού για τις ζημιές στις καλλιέργειες 

[bookmark: _GoBack]Συνάντηση με θέμα τις καταστροφές που σημειώθηκαν στις αγροτικές καλλιέργειες και στα έργα υποδομής εξαιτίας των πλημμυρών στην κοιλάδα του Σπερχειού είχε σήμερα στο γραφείο του, ο Δήμαρχος Λαμιέων Νίκος Σταυρογιάννης με το Διοικητικό Συμβούλιο του Παμφθιωτικού Αγροτικού Συλλόγου με παρόντες τους Αντιδημάρχους Παναγιώτη Ριζάκο, Δημοσθένη Καλαμπαλίκη και Γιάννη Ρούλια. 
Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Λαμιέων τόνισε πως:
«Οι ζημιές που έχουν υποστεί οι αγρότες είναι τεράστιες. Δυστυχώς, εδώ και δεκαετίες, δεν υπήρξε η αντιπλημμυρική θωράκιση που έπρεπε στην κοιλάδα του Σπερχειού. Ο Δήμος Λαμιέων ζήτησε από την Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση Στερεάς Ελλάδας να κηρυχθεί η κοιλάδα του Σπερχειού και οι παραποτάμιες κοινότητες σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης προκειμένου να τύχουν αποζημίωσης και οι αγρότες για τις καταστροφές που δεν καλύπτονται από τον ΕΛΓΑ.»
Ο Δήμαρχος Λαμιέων Νίκος Σταυρογιάννης τόνισε ακόμα τη ξεκάθαρη θέση του για στήριξη του αγροτικού κόσμου και δεσμεύτηκε πως θα υπάρξει συνεχής συνεργασία σ’ αυτήν την κατεύθυνση. Ο κ. Σταυρογιάννης διαβεβαίωσε, τέλος, τους εκπροσώπους των αγροτών για την απόφαση του μαζί με όλο το πολιτικό προσωπικό του νομού να διαπραγματευτούν άμεσα και να επιτύχουν ένα συνολικό επανασχεδιασμό της αντιπλημμυρικής θωράκισης της κοιλάδας του Σπερχειού.
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