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                                                                      Λαμία,  30/3/2018
                       

 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ   
21ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ για ΣΟΛΙΣΤΕΣ & ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ 
«Το όνειρο ενός Γελοίου» στο 21ο Φεστιβάλ για Σολίστες και Πρωταγωνιστές
«ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΕΝΟΣ ΓΕΛΟΙΟΥ» 
του Φιοντόρ Ντοστογιέφσκι

 Ερμηνεύει ο Δημήτρης Βερύκιος

στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας το Σάββατο 31 Μαρτίου στις 21:00

Η παράσταση που συγκινεί κι ενθουσιάζει κοινό και κριτικούς για 4η χρονιά, αποτελεί θεατρική προσαρμογή του πιο αισιόδοξου και φωτεινού έργου του Φιοντόρ Ντοστογιέφσκι, μεταφέροντας στη σκηνή με απόλυτο σεβασμό και κλασική ακρίβεια τη σκέψη του μεγάλου Ρώσου συγγραφέα.
 Ένας ονειρικός μονόλογος με το Δημήτρη Βερύκιο επί σκηνής υπό τις σκηνοθετικές οδηγίες του Τάκη Χρυσικάκου χρησιμοποιώντας την κορυφαία μετάφραση του Άρη Αλεξάνδρου. 

  Λίγα λόγια για το έργο:
 Ένας άνθρωπος βαθειά μελαγχολικός και απελπισμένος, που έχει χάσει το νόημα της ζωής, αποφασίζει να αυτοκτονήσει. Το βράδυ όμως που είναι έτοιμος να το κάνει και βρίσκεται με το περίστροφο στο χέρι, αποκοιμιέται… Το όνειρο που βλέπει, τον κάνει όταν ξυπνάει όχι μόνο να μην θέλει να πεθάνει αλλά να λαχταράει να ζήσει όσο γίνεται περισσότερο, αφού στον ύπνο του, τού φανερώθηκε η «Αλήθεια της Ζωής» με όλες τις λεπτομέρειες! Κι αυτή την Αλήθεια γυρίζει και κηρύττει παντού… 
 Το κείμενο της παράστασης είναι θεατρική προσαρμογή από τη μετάφραση του Άρη Αλεξάνδρου, ενός από τους σημαντικότερους μεταπολεμικούς Έλληνες συγγραφείς και μεταφραστές έργων της ρωσικής λογοτεχνίας. 

 Διάρκεια παράστασης: 70΄
 Τιμές εισιτηρίων: €10, €5 φοιτητές-άνεργοι-ΑΜΕΑ
Για κρατήσεις θέσεων και πληροφορίες επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22310 33325 (γραφεία ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης) και  22310 23285 (ταμείο δημοτικού θεάτρου).
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