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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

[bookmark: _GoBack]Ο Δήμος Λαμιέων στα πλαίσια του Ν.4611/2019 (ΦΕΚ 73/17-5-2019 τεύχος πρώτο) «Ρύθμιση οφειλών προς τους Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης, τη Φορολογική Διοίκηση και του ΟΤΑ α΄βαθμού, Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις Δημοσίου και λοιπές ασφαλιστικές και συνταξιοδοτικές διατάξεις, ενίσχυση της προστασίας εργαζομένων και άλλες διατάξεις» 
ΥΠΕΝΘΙΜΙΖΕΙ τη δυνατότητα ρύθμισης οφειλών προς το Δήμο μέχρι τις 16 Σεπτεμβρίου 2019. 
Συγκεκριμένα:
Α. Στη ρύθμιση υπάγονται οι οφειλές προς τους Δήμους και τα νομικά πρόσωπα αυτών που έχουν βεβαιωθεί ως και δύο (2) μήνες από την έναρξη του νόμου Ν.4611/2019 δηλαδή έως και 16-7-2019 , ακόμα και αυτών που έχουν υπαχθεί σε προηγούμενη ρύθμιση.
Β. Οι οφειλές δύναται να καταβληθούν εφάπαξ ή σε μηνιαίες ισόποσες δόσεις από 2 έως 100 με ποσό ελάχιστης καταβολής τα 20 ευρώ (πλην τις τελευταίας που μπορεί να είναι μικρότερη των υπολοίπων) με απαλλαγή κατά ποσοστό από τις προσαυξήσεις και τους τόκους εκπρόθεσμης καταβολής που τις επιβαρύνουν καθώς και  από τα πρόστιμα λόγω εκπρόθεσμης υποβολής ή μη υποβολής ή υποβολής ανακριβούς δήλωσης ή λόγω μη καταβολής τέλους.
Επισημαίνεται ότι το οφειλόμενο ποσό θα απαλλάσσεται  από όλες τις προσαυξήσεις αν εξοφληθεί εφάπαξ.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη ρύθμιση του Ν.4611/2019 οι δημότες μπορούν να απευθύνονται στην Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου τις εργάσιμες μέρες και ώρες και στο τηλέφωνο 2231351083 κ. Ζυγούρη Παναγιώτα

